



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B41131 Zemědělství

Studijní obor: Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

Akademický rok: 2010/2011

Název práce: Význam psovitých šelem v šíření zoonotických druhům a genotypů kryptosporidií

Student: Dita Havrdová

Katedra: Katedra veterinárních disciplin a kontroly kvality produktů

Vedoucí práce: Doc. Ing. Martin Kváč, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce je literární rešerší. Je členěna do standardních požadavků na tento typ práce. V literárním přehledu – rešerší se student zabývá přehledem, taxonomií, výskytem a prevalencí, patogenitou. Jednotlivé kapitoly jsou psány logicky. Literární přehled je místy psán velmi podrobně, což v řadě případů zhoršuje orientaci v problematice. Pro zpracování rešerše použil autor celkem 90 citací, což je s ohledem na téma dostatečné.

Návrhy dalšího výzkumu a závěry, které jsou jednou z nejdůležitějších kapitol rešeršní práce a odrážejí schopnost studenta jasně formulovat možnosti dalšího studia na základě zpracované rešerše. Závěry jsou nejslabší částí práce.

Otázka: jak by studentka řešila problematiku studia biologie *C. canis*?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**
Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
Výborně
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

25.4.2012